



Уважаемые соотечественники!

9 мая 2016 года исполняется 71 год со дня Победы советского народа над фашистской Германией.

День победы - значимый и волнующий для каждого жителя нашей страны праздник, который мы отмечаем как дань памяти и глубокого уважения славным защитникам Отечества, всем, кто самоотверженно, героически на фронте и в тылу приближал долгожданный день Великой Победы.

Около миллиона жителей Челябинской области ушли на фронт. Из них 250 тысяч (каждый четвертый) - погибли на полях сражений. За годы войны 263 южноуральца были награждены Золотой медалью Героя Советского Союза, 57 – стали полными кавалерами Ордена Славы.

Челябинцы внесли в историю Великой Отечественной войны гордое имя - «Танкоград».

Именно здесь были созданы самые знаменитые танки Второй мировой войны. И именно он стал ярчайшим символом единства фронта и тыла, сплоченности всего народа перед лицом агрессии.

В начале войны в Челябинскую область было эвакуировано свыше 200 промышленных предприятий. Еще 35 крупных предприятий было построено. В их числе металлургический и трубопрокатный заводы в Челябинске. Магнитогорский металлургический комбинат возвел новые домны и мартеновские печи, освоил производство листовой брони. Не останавливаясь ни на минуту, работал Челябинский тракторный завод.

За годы войны Танкоград дал фронту 18 тысяч средних и тяжелых танков и самоходных артиллерийских установок, помимо этого - 48,5 тысяч танковых моторов. Ежемесячно выпускал 45 легендарных «Катюш».

Почти каждый третий снаряд, выпущенный по врагу, и броня каждого второго танка, были сделаны из магнитогорской стали и брони.

Праздник Победы будет всегда жить в наших сердцах как символ героизма и беспримерного мужества народа, отстоявшего мир на земле, вечно будет помниться подвиг великих тружеников, ковавших победу в тылу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области

Это то, что объединяет нас и делает непобедимыми перед лицом любых испытаний. Завоеванная старшими поколениями Победа и сегодня вдохновляет нас на новые свершения, укрепляет наш дух, помогает преодолевать трудности и идти вперед.

Особо сегодня хочется поздравить и выразить уважение и благодарность участникам и ветеранам войны, трудившимся в прокуратуре и следственных органах Челябинской области. К сожалению, с каждым годом их становится все меньше.

Вчера мы поздравили ветеранов Великой Отечественной войны, работавших в следствии органов прокуратуры области – труженика тыла Рихтер Магдалену Леонардовну, Заборского Николая Прокофьевича, ушедшего в 1943 году добровольцем на фронт (воевал на 2-м и 3-м Украинских фронтах - в Румынии, Венгрии, Чехословакии, Югославии, Австрии, победу встретил в госпитале в Чехословакии).

От имени руководства следственного управления я поздравляю всех наших сотрудников и присутствующих здесь гостей с Днём Великой Победы!

От всей души желаю Вам здоровья, счастья, благополучия, добра, мирного неба над головой и неиссякаемой веры в лучшее будущее России.

Считаю, что главная задача, которая стоит перед нами сегодня, заключается в том, чтобы передать информацию о важности и значимости этого светлого праздника до наших детей и внуков, воспитывать у следующих поколений чувство патриотизма.

С праздником!

06 Мая 2016

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1035286>